## 公告编号: 2016-135

## 中南红文化集团股份有限公司

## 关于发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金预案修订说明公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中南红文化集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年9月8日披露了《中南红文化集团股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金预案》(以下简称"重组预案")及其他相关文件(全文披露于巨潮资讯网http://www.cninfo.com.cn),深圳证券交易所对本次重大资产重组的文件进行了事后审查,并出具了《关于对中南红文化集团股份有限公司的重组问询函》(中小板重组问询函(需行政许可)【2016】第86号)(以下简称"问询函")。

根据问询函的审核要求,公司对本次交易事项相关文件进行了补充和完善,并对重组预案进行了相应的修订。重组预案本次修订的主要内容如下:

- 一、补充披露了本次交易业绩承诺预计净利润增长的具体依据及业绩承诺的 合理性、可实现性,具体参见重组预案"第四章 交易标的基本情况/十一、业绩 承诺预计净利润增长的具体依据及业绩承诺的合理性、可实现性分析";
- 二、补充修订了评估定价与账面净值产生重大差异的原因和合理性,具体参见重组预案"第四章 交易标的基本情况/八、极光网络估值情况/(五)标的资产预估增值的主要原因说明";
- 三、补充披露了极光网络 2014 年 3 月 29 日与 2016 年 1 月 29 日两次股权转让与本次估值结果存在较大差异的原因及合理性,具体参见重组预案"第四章 交易标的基本情况/二、极光网络的历史沿革/(四)极光网络历史沿革中两次股权定价与本次估值结果存在较大差异的原因及合理性";



四、补充披露了设置业绩奖励的原因、依据及合规性,相关会计处理以及对公司可能造成的影响,具体参见重组预案"第一章 交易概述/五、本次交易设置业绩奖励的原因、依据、合规性、会计处理方式及其相关影响";

五、补充披露了极光网络每款游戏的总玩家数量、付费玩家数量、活跃用户数、付费玩家报告期内每月人均消费值、充值消费比、玩家的年龄和地域分布、开发人员等,具体参见重组预案"第四章交易标的基本情况/六、极光网络的主营业务情况/(二)主要游戏产品运营数据情况";

六、补充披露了本次交易完成后预计产生的商誉,公司存在大额商誉减值的风险以及拟采取的应对措施,具体参见重组预案"第六章本次交易对上市公司的影响/五、本次交易对公司其他方面的影响/(三)本次交易完成后的预计商誉情况"、"重大风险提示/一、与本次交易相关的风险/(八)商誉减值风险";

七、补充披露了极光网络不同运营模式下的收入确认及成本结转方式,具体参见重组预案"第四章 交易标的基本情况/六、极光网络的主营业务情况/(八)极光网络的收入及成本确认方式"。

八、补充披露了极光网络主要资产和游戏的权属状况,具体参见重组预案"第四章 交易标的基本情况/八、极光网络主要资产情况"。

特此公告。

中南红文化集团股份有限公司董事会

2016年9月21日

